

75岁老人公园晨练摔骨折,索赔18万

公园是王老太钟爱的晨练场地,平时常来的她没想到,居然有一天会在这里“栽个大跟头”——因为公园长椅不牢靠翻倒,王老太锻炼时受伤,谁来为此买单?

座椅不够牢固 使用亦不得当

2024年2月13日早,75岁的王老太照常在家附近的公园散步遛弯儿。她拽着公园座椅抻拉身体,左右摇摆锻炼,突然座椅翻倒,王老太倒地摔伤。经医院诊断,王老太的腰椎骨折,并在医院进行了手术治疗。事后,王老太的家属找到公园管理方即某公园设施养护公司,协商赔偿问题。

家属认为,此次事故是由于公园座椅嵌入地面的部分生锈老化失修所致,公园设施养护公司对公园基础设施未及时修理维护,也未设立安全警示标识或提示,应承担赔偿责任。

双方就赔偿问题没有达成一致,王老太将公园设施养护公司诉至北京市房山区人民法院,要求赔偿医药费、护理费、

残疾赔偿金等共计18万余元。公园设施养护公司辩称,公园的椅子是方便游客乘坐的,而不是用于锻炼的。王老太是由于拽倒椅子受伤,公园管理方没有赔偿义务,不同意王老太的诉讼请求。

在诉讼中,王老太申请伤残鉴定。经鉴定,王老太构成十级伤残。

双方均有过错 各自承担相应责任

涉案公园是免费向公众开放的服务场所,为游客提供安全的休闲娱乐环境是公园的主要公共服务内容。根据在案证据,公园座椅确实存在老化失修的情况,公园设施养护公司未及时发现并维修,未尽到安全保障义务,对损害发生存在明显过错,应在过错范围内承担侵权责任。

公园内的长椅是供游客坐下休息时使用的,而非健身器材,在用力拉拽时,本身就存在一定危险性。王老太作为老年人,应对自身安全尽到相当的注意义务,应当预见到不当使用公园座

椅借力锻炼可能发生的危险。

最终,法院综合双方过错程度,酌定公园设施养护公司和王老太分别承担60%和40%的责任。公园设施养护公司赔偿王老太医疗费、残疾赔偿金等共计10万余元。

公园管理方须尽责 游客游玩要谨慎

公园是向不特定公众开放的服务场所,属于公共场所的范畴。公园管理方应当对入园游客的人身及财产安全负有安全保障义务。本案中,公园座椅因年久失修,存在生锈、松动等问题,公园管理方未及时检修,也没有对座椅的安全问题进行必要的警示和说明。公园管理者未尽到安全保障义务,理应对游客的损害后果承担相应的赔偿责任。

就游客而言,无论在何处游玩,个人是自身安全的第一责任人。公园的公共设施都有专门用途,不是任何设施都可以用作健身器材。若游客不当使用公共设施,使自己陷入危险境地,要对自我损害后果“买单”。

张宇

AA制自助游遭遇意外,谁担责

李某是户外活动爱好者,成立有两个户外活动微信群,长期发布“一日游”“多日游”等相关信息。2023年9月16日,李某在其建立的微信群中发布“徒步登山野炊戏水一日游”的信息:“早去晚回,本线路为山水野山线路。风景旖旎,休闲遛腿线路,强度不高,最近水量较大。老少咸宜,适合遛娃。”

群内成员张某看到信息后,向李某交纳60元参与活动,然而在隔天的户外登山活动中不幸意外坠落死亡。事故发生后,李某亲属发现李某组织的一日游地点并非正规的旅游区,部分路段极为危险。李某亲属将李某诉至河南省南阳市宛城区人民法院,请求依法判令李某承担李某死亡40%的责任,赔偿各项损失37万余元。

本案中的争议点在于被告组织的一日

游活动是否具有营利性质,以及被告是否尽到了安全提示和安全保障义务。

法院经审理认为,现有证据不能证实李某向张某等人就爬山行为的危险性作出过真实的说明和明确的警示,并采取了防止危害发生的必要措施。同时,李某也未提示参与人投保人身意外伤害保险,以至于在悲剧发生后李某的家属不能及时通过保险获得相应的赔偿。李某作为组织者未采取相应的保障措施,应承担相应的责任。

但考虑死者李某作为完全民事行为能力人,应当对户外活动具有一定的风险判断能力,在未采取任何保障措施的情况下,探索自己并不熟悉的区域,使自身处于危险之中,应承担绝大部分责任。最后法院综合认定以后,认定了被告承担15%的责任。

李润泽

亲人去世,如何取银行存款

亲人去世,存款在银行却取不出来?近日,江苏省扬中法院发布一起案情。

姜某父母早亡,离异后单身,只有一名独生女小姜。2023年12月,姜某去世后,留下了一笔银行存款。但是小姜去银行想要取出这笔钱时,却被银行拒绝了。银行告之,按照流程,如已故存款人的账户超过5万元,银行将根据继承人提供的公证机关出具的继承权证明书、法院的生效文书以及有效身份证件,才能为继承人办理已故存款人存款提取业务。于是,小姜将银行告上了法院,要求银行将父亲名下的存款给她。

法院审理认为,姜某的钱款存在被告处办理的银行借记卡内,双方之间形成了合法有效的储蓄存款合同关系,被告负有依照约定支付存款本息的义务。因存款人姜某

已经死亡,小姜作为其第一顺序合法继承人有权继承姜某的银行存款本金及利息。据此,法院最终判令被告银行支付小姜5.5万元及利息。

承办法官表示,亲人去世后,如需取款,一般有两种途径:

一是通过公证处公证解决。合法继承人持本人身份证、户口本,并提供直系亲属关系证明等材料,到公证处申请办理公证,取得公证书后,提供给银行取款;

二是通过法院诉讼解决。存款的继承权存在纠纷时,可以继承权纠纷或储蓄合同纠纷为由诉请人民法院判处,通过法院生效裁判文书到银行取款,将已故亲人的存款取出。

在拿到法院的判决书后,小姜顺利从银行取出了父亲留下的全部存款。

万凌云

请注意! 请注意! 请注意! 特大好消息!

感恩回馈 润通胶囊来电领取活动开始了

便秘 大便干 排便费力 润通胶囊祝您顺顺滑滑每一天



很多中老年朋友随着年龄增大,肠道功能有所减弱等原因容易造成便秘,便秘不仅让人痛苦难受,经常便秘对身体健康也不利。

特大喜讯,感恩回馈! 润通胶囊来电申领开始了!

好消息! 好消息! 好消息! 感谢新老会员多年来对益生康年的支持和厚爱,一路

同行,感恩有您。值此益生康年成立12周年之际,感恩回馈,向全国新老客户发放1万盒健都牌润通胶囊,原价99元/盒,每人申领1盒,活动真实有效,无任何套路,全国免费快递到家。感恩活动今年仅此一次,请相互转告,每个家庭限领取一次,杜绝重复领取!

本品不能代替药物,冀食健广审(文)第250107-00161号

领取热线: 400-1158-799

岁月静好,健康是福——但对于很多中老年朋友来说,随着年龄的增长,失眠成为常态。有些人数着天花板上的裂痕,努力寻找睡意;有人在黑夜中翻来覆去,劳累的心却难以停歇;更有甚者,已将长夜漫漫视为常态。失眠正影响着中老年人的生活质量和身心健康。怎样才能解决中老年人失眠的问题呢?

感恩特惠6.6元 安享今夜好睡眠

卫视热播产品 祝您好睡眠

2024年创新配方的明星产品——“酸枣仁γ-氨基丁酸”重磅登场,作为卫视热销爆品,为您带来全新的睡眠体验。它采用中西合璧配方,让您静心宁神,抛却焦虑与烦躁,睡得香甜。

营养补的好,才能睡得好

酸枣仁、γ-氨基丁酸、茶氨酸堪称“身体营养库”的黄金三宝。酸枣仁与茶氨酸,巧妙配伍伽马氨基丁酸,再加上百合、莲子等天然植物。天然产品高浓缩、含量高,使失眠者睡的安稳。源自陕西秦岭山脉的野生酸枣仁,富含酸枣仁皂甙,以及钙、铁、锌、硒等多种微量元素,能够充分补充身体所需营养。γ-氨基丁酸素有“心灵维生素”的美誉,能够舒缓烦躁紧张情绪,改善老年人容易出现的不安、烦

躁、入睡困难等问题。茶氨酸则能够减轻焦虑烦躁情绪,提高睡眠质量。

“酸枣仁γ-氨基丁酸凝胶糖果”让您拥有规律、安稳的好睡眠,一觉酣睡到天亮。

每天两粒助力睡眠 感恩节特惠6.6元

卫视热播产品,每日口服两粒,助力好睡眠。市场价每盒99元,今日体验活动,感恩节仅需6.6元,按套装购买,每天前30名订购者再免费送2盒,让您香甜入眠,活动仅限7天,结束立即恢复市场价99元。

订购电话: 400-9155-136

不知不觉小雪节气过去了,秋去冬来,中老年人是时候应该该补冬啦! 海参的营养极高,老年人每天吃一只,把身体补得好又幸福愉快!

一品康冬季健康滋补节

特价刺参 2600元3斤	长岛刺参1号 4000元3斤	长岛刺参2号 4500元3斤	大连刺参 5200元3斤	大连淡干刺参 5800元3斤	大连野生淡干刺参 6800元3斤
-----------------	-------------------	-------------------	-----------------	-------------------	---------------------

即食刺参1000元6斤 野生北极参1000元3斤 特惠海参800元1斤

本市送货 | 全国包邮 | 免费代发海参 | 买海参送虾皮

预定电话: 15166666441赵经理 送货电话: 13335020177任经理

地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交: 威海路站下车 地铁: 台东站F口出
 青岛市南区香港中路30号(机场富华酒店一楼大厅) 地铁: 2号线A出口
 济南市历下区泺源大街6号(山东新闻大厦一楼) 任氏海参 联系: 马经理